Два призовых места на Российской студенческой весне

22 мая 2012 г. из Челябинска вернулись творческие студенты СФУ, где они приняли участие в XX Юбилейном всероссийском фестивале «Российская студенческая весна-2012», представляя Красноярский край и наш университет.

На конкурс в этом году приехали более 2100 студентов из 67 регионов. В составе делегации от Красноярского края были одни из самых талантливых студентов СФУ: Роман Зайцев, вокальная студия «Квинслэнд», СТЭМ «Валидол» и представители программы «Наш Универ» — Марина Титарова и Михаил Дранников. И нам есть, с чем поздравить конкурсантов:

- вокальная группа «Квинслэнд» 2 место,
- Михаил Дранников 2 место.

Поздравляем! Отличные результаты в копилку края!

Центр студенческой культуры $C\Phi Y$, 22 мая 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/10379